

# 到橡树湾二期看房被隔离?

网传,在沈阳华润橡树湾二期被 列为中风险地区并进行园区封闭时, 一名到园区看房的"大哥"恰巧被扣 在园区内,并且住在了保安室接受隔 离。经核实,此消息部分属实,确实 有一位市民在实地查看园区时被限 制离开,只不过不是"大哥"而是位阿 姨,住的也不是保安室,而是物业办 公室,"待遇"还相当不错。

上周,某视频平台一账号发布消 息称,"这位大哥还好吗,天要留您 啊,这房子就买了吧!"该网友发布了 一张微信聊天截图,是某教育交流群

中的一段聊天记录,"我们橡树湾二 期有个大哥23号进去看二手房,到现 在还没有出来,在保安室里住呢"

此消息引来大量网友评论留言, "直接当保安吧""我看完同情了10秒 钟,然后忍不住笑了3分钟""来时候好 好的,回不去了""快买吧,要不然还住保安室"。网友们对这位"大哥"的遭 遇表示同情时,也不忘调侃几句,但同 时表示,疫情防控事关百姓安危,配合 隔离也是在支持防控工作。

昨日,记者联系到了于洪区北陵 街道橡树湾社区,社区工作人员称,

在最初对小区讲行封闭时,的确有一 名市民不是该小区居民,和小区居民 没有任何关系,"只是到小区内实地 看房的"

社区工作人员介绍,2020年12月 23日,根据韩国返沈人员尹某某的行 动轨迹和活动范围,华润橡树湾二期 被沈阳市统筹推进新冠肺炎疫情防控 和经济社会发展工作指挥部划定为中 风险地区。工作人员在对小区进行管 控要求居家隔离时,发现有一位50岁 左右的阿姨,她自称是在小区来看房 的,不在这个小区居住,在这个小区内

也没有亲属,而被限制离开园区。

经工作人员沟通后,这位阿姨表 示愿意听从安排,配合防疫工作。

只是到园区内看看二手房,了解 一下小区的绿化和环境,却没想到恰 巧遇到了园区封闭,准入不准出,这 位阿姨主动要求隔离。由于这位阿 姨比较特殊,工作人员联系物业办公 室工作人员,将一间带床的办公室作 为阿姨的隔离房间。每天的三餐、饮 品都由工作人员亲自给送过来,生活 必需品也一样不少,"帮她调整心态, 沟通认知,她对我们的工作和服务也

感到特别满意。'

这位阿姨在隔离期间共进行了 两次核酸检测,12月30日的检测结果 仍然呈阴性,"在经过一周的隔离后, 我们就和阿姨家所在社区进行联系 对接,送阿姨回所在社区进行居家隔 离,隔离期间由所在社区按操作流程 进行管控。"工作人员称。

工作人员称,对橡树湾二期居民 进行隔离管控时,只有这一位来看房 的非本园居民,"没有网上所传的有 房产中介人员陪同。

辽沈晚报记者 金国建

### 消毒协助测温送餐 警到隔离宾馆当"志愿者"



李燕松协助隔离宾馆工作人员测温。

1月3日下午2时,46岁的李燕松

"送完早餐已经十点了,现在是 下午两点,刚送完午餐,一会就去吃饭。"

在太原街一家隔离酒店为隔离人员 送餐后准备吃午餐。1月1日,李燕松 作为沈阳市皇姑区人民检察院24名 支援疫情防控前沿中的一员来到隔

2020年底,沈阳出现新型冠状肺 炎患者,皇姑区人民检察院按照要 求,2020年12月28日,迅速选派24名 党员干警冲锋到疫情防控最前沿、最 危险的明廉等地进行疫情防控。

离酒店协助防疫工作。

穿上检察蓝,他们是司法卫士; 穿上防护服,他们是抗疫战士,

在联防联控执勤一线,他们耐心 讲行盲传教育,核验相关人员身份, 督促检查防护措施,维护现场秩序, 坚决做好封闭管控工作。

在隔离宾馆医学观察岗位,干警 有序组织隔离人员讲行核酸检测,随 时待命、听从调度接送隔离人员,协 助完成隔离点消杀、物资调配、隔离 人员用餐等工作。

李燕松是沈阳市皇姑区人民检 察院法警队的一名司法警察,2020年 12月28日他得知检察院需要人员协 助一线防疫工作,便第一时间报名。 2021年1月1日下午6时,他来到位于

沈阳市太原街一家隔离酒店协助防 疫工作。在隔离酒店,前来支援的各 个单位的人分为指挥组、公安组、医 疗组、消毒组工作。

当晚酒店就送来了一批隔离人 员,李燕松和其他工作人员每天给酒 店各楼层做消杀,对公共区域地面、 各房间门把手、餐车等认真消毒,而 后又配合医护人员对隔离人员进行 核酸采样及采血。

"防护服穿起来挺容易,但由于 穿着厚重的冬装,脱的时候很麻烦。 但是大家都没有怨言,认真做好手中 一 的工作。"第一次穿防护服的李燕松 在逐渐活应。

1月3日,指挥部工作人员对隔离 人员分发三餐盒饭、收拾垃圾。等到 自己吃午餐时,已经是下午2时多了, 一天的工作很繁琐,但是李燕松表示 自己并没感觉到累,"让我们共同努 力,体现共产党员的先锋模范作用!

皇姑区人民检察院党组书记、检 察长孟秋野要求坚决落实上级工作 安排部署,克服困难,勇于担当,并做 好全员随时冲到一线准备,坚决遏制 疫情扩散蔓延。

世上没有从天而降的英雄,只有 挺身而出的凡人。向这些平凡的英 雄致敬!

方彦 辽沈晚报记者 崔晋涛

### "请到社区领表做核酸检测" 她俩一天巡逻广播七八小时

几天来,38岁的社区干事荀雪和陈丽颖走大街、钻小巷,手中的喇叭不停地播放着"请到社区领表做 核酸检测",每天在户外长达七八个小时。

荀雪把婆婆接来照顾不满3岁的女儿,回家消完毒就把自己关进西卧室。她把强烈的情感埋在心 底,努力地不去想、不去看,几天来都没跨过那道门。

1月3日下午,荀雪明明有一肚子话想说,到了嘴边却又语塞,泪水在眼眶打转儿,"希望沈阳平安,宝 宝平安,等妈妈给你买奶酪棒……

#### "抗疫姐妹花" ·天走七八个小时

"荀雪包片负责通知307户 我负责327户。"1月3日中午,沈 阳市沈河区风雨坛街道运河社区 干事陈丽颖说,她俩除了包片任 务,还要不间断地在全社区巡逻

此时她们刚刚吃过午饭,又穿 上厚厚的棉衣准备出发了。由于 小区实施封闭管理,一片网格只有 一个出入口,她们走遍全社区的路 线不可避免地出现大量重复。

"我俩是搭档,一起走、一起 社区全走遍要2小时左右,一 天要走4遍。"荀雪说着试了下喇 叭,很快,"没做核酸检测的居民, 请马上到社区领表做核酸检测"在 楼群间响了起来。在巡逻间歇,她 们还要和同事们一起统计报表,一 起忙到深夜。

她俩今年都38岁,一天里七八个 小时在严寒的户外,体能消耗不小。

巡逻路上遇见居民,她们总会保 持距离地问一句"做核酸检测了吗", 有些居民常见到她们二人的身影,就 给她俩的组合起了个名字叫"抗疫姐

#### 一提起女儿 她瞬间泪水涌出

忙碌起来的时候,荀雪没时间 去想家里,尤其是2岁多的女儿。 "我肯定是没时间照顾女儿了,就把 婆婆接了过来,住在咱家照顾女 儿。"1月3日下午,荀雪说自己早出 晚归,想抱抱女儿也变成了一件奢

问及有什么话想对女儿说,荀 雪的眼睛瞬间通红,泪水直打转 儿,几次想说些什么却又语塞,克 制了好一会儿情绪才说,"希望沈 阳平安,宝宝平安,等妈妈给你买 奶酪棒……"

荀雪说完就转过头去。陈丽 颖说,荀雪一天忙完回到家第一件 事就是给自己消毒,然后把自己关 进西卧室,尽管过了那道门就能见 到香甜酣睡的女儿,但她都咬着牙 忍住了。安全起见,荀雪没有用手 擦拭泪水,转回身时睫毛已经挂霜 结冰。

"特别想等疫情过去了抱着女 儿,亲亲她的小脸蛋儿。"荀雪说, 等女儿长大了一定会把这段特别 的经历讲给她,让女儿明白妈妈不 能照顾她是去做更重要的事。

#### 儿子骨折 她叮嘱"照顾好自己"

荀雪牵挂着家里,陈丽颖也有 心事。陈丽颖的儿子正读初中,前 段时间不慎腿部骨折,她整天忙于 疫情防控,早出晚归无暇照顾,便郑 重地教导儿子"你要独立、自强,学 会自己照顾自己,妈妈特别忙,没时 间照顾你……

让陈丽颖欣慰的是,儿子乖巧 懂事,自己不但能拄拐做饭,还做了 学习计划,"儿子真的长大了,懂得 为妈妈分忧了,我在外面忙也心里 甜甜的!"

"我们运河社区的工作人员都 像荀雪、陈丽颖一样坚守在自己 的岗位,为抗击疫情默默奉献 着。"运河社区书记韩军说,"他们 想办法克服了各种各样的困难, 对于未检测的居民逐个敲门通 知,从早上7点到晚上11点,每个 人都付出很多!"

1月3日晚6时许,陈丽颖在做 报表的间歇给记者回了微信,她说 运河社区外来人口不少,大家对核 酸检测都非常配合,"相信我们一 定能早日战胜疫情!"

辽沈晚报记者 李毅

- 配记比晚报 -

## 发京东快递 找辽沈晚报

全城寻找快递服务合作大客户

联系电话: 13889358076 权威媒体 一流品牌 上门揽收 尊享优惠